



## Image Consent Form

A member of staff from your child's school would like to include a photograph/video (Image) of your child in their project on Rocket Fund. This form is to ask for your permission to use the Image as part of the project and to promote Rocket Fund generally.

Rocket Fund is an online fundraising platform for schools, created and managed by Nesta, the innovation foundation and a registered charity. Rocket Fund allows schools to connect with their local community and businesses, to raise money to buy technology for their classrooms.

Nesta uses Images uploaded by teachers to help promote Rocket Fund and to encourage donations for projects on the Rocket Fund website. Images uploaded to Rocket Fund may be used in a range of publicity and marketing materials, online and in print.

The majority of Images will be used for the duration of the project with which they are associated and for a reasonable time after completion of the project. The images are then archived. Image consent can be changed or withdrawn at any time by notifying hello@rocket.fund. We cannot recall or withdraw Images that have already been published.

In consideration of Nesta agreeing to use Image(s), subject to the limitations below, I confirm:

I am the parent/guardian of	[Name of	f child/children]
My child is a pupil of	[Name o	f school]

- I understand my child's school wishes to use Image(s) featuring my child/ children for a project on www.rocket.fund.
  - I consent to Nesta using the Images (including in any edited form) in all and any media, including in Nesta's and/or Rocket Fund's printed publications, presentations, promotional materials, on Nesta's or Rocket Fund's website, on social media channels and on the internet generally. I understand that websites and other online media can be seen throughout the world, and not just in the United Kingdom. This consent is without limit of time.
  - I consent to Nesta storing copies of the Images, including in territories outside the European Economic Area (EEA).

Signature of Parent/Guardian:....

Date:....

Print name:....





Nesta is a registered charity in England and Wales 1144091 and Scotland SC042833. Our main address is 58 Victoria Embankment, London, EC4Y 0DS